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Region6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

WalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUndecidedUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

577933727715980314256205234160184642232341031592072854363732005564531009Unweighted Total

498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009Weighted Total

26541991479273243140941206211253164161481261672162892139425833859710 - Would
52.5%64.5%63.3%61.6%57.1%56.3%61.4%53.1%65.5%58.2%34.7%72.2%68.5%67.2%73.3%65.0%70.7%74.8%77.4%79.6%59.9%32.6%49.8%69.0%59.1%definitely vote

2524231811162315288167202831417362436223349829
3.2%5.8%7.7%9.7%10.9%8.3%4.1%8.7%10.3%13.7%4.4%10.3%9.6%8.1%12.5%4.1%8.1%7.8%12.9%6.5%10.2%7.6%6.4%10.0%8.1%

22127121315223610251969371851119142025495539938
4.5%24.4%8.6%5.1%7.8%11.3%5.7%13.7%7.1%12.0%10.7%3.9%11.5%15.1%8.0%6.4%6.4%8.5%4.9%5.5%6.9%16.7%10.5%7.9%9.2%

217164411247715548511385228182424487
5.0%1.6%2.1%6.7%2.7%2.9%2.7%8.9%4.6%3.5%8.6%3.0%4.7%3.3%2.5%15.6%1.6%3.8%1.9%0.6%7.8%6.0%4.6%4.9%4.7%

2*4510213624101233*10217512195246
3.4%0.2%1.4%2.0%6.2%1.3%3.2%2.2%1.3%2.1%5.8%0.8%3.2%1.4%1.2%0.6%5.4%1.1%0.4%2.0%1.5%4.2%3.6%1.1%2.4%

512421610351457291111152786519384616625
11.1%1.3%7.7%0.8%10.2%7.7%8.9%5.3%3.7%3.5%16.6%6.8%1.8%4.4%2.5%2.2%4.2%3.5%2.2%1.5%5.2%13.0%8.8%3.3%6.1%

1-7-1-21169-1--3-1-1185494
1.7%-2.3%-0.6%-0.5%0.2%0.5%2.8%4.8%-0.7%--4.6%-0.2%-0.2%0.2%2.7%1.0%0.8%0.9%

--15116-1-7-----2--17-7*83
--0.2%2.0%0.5%0.6%1.6%-0.8%-3.9%-----1.3%--0.3%1.9%-1.4%0.1%0.8%

--423101352*144-1-*1-1*515182202
--1.3%0.9%1.9%8.0%3.2%1.8%1.2%0.2%7.8%2.6%-0.5%-0.2%0.4%-0.3%*1.4%5.0%3.4%0.5%2.0%

1-52*-22135*---*3---267181
1.5%-1.5%1.0%0.3%-0.6%0.7%0.8%1.3%2.6%0.3%---0.6%1.9%---0.6%2.0%1.4%0.2%0.8%

82122435331466-----*-1-1415304712580 - Would not vote
17.1%2.1%3.9%10.2%1.9%3.5%8.2%5.5%4.2%2.7%-----0.6%-0.3%-3.8%4.2%10.2%9.0%2.4%5.8%

498431523816113039626414320617715577244220731782242793633562905194901009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

23 Dec 2014
Table 1
Q1. If there was a UK General Election taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base : All Respondents
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Region6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

WalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUndecidedUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

50753212521537428823219422716018464223234102159206285417349175505436941Unweighted Total

40833032141581263632501372001771557724422073178223279349341261472478951Weighted Total

2329117262120827--77---5736211838393877Liberal Democrat
5.3%3.1%9.6%4.9%4.4%20.4%5.9%8.1%6.0%13.3%--100.0%---31.9%1.2%2.2%6.1%5.1%14.5%8.2%7.9%8.1%

1178643452879394259----220188185115693695125220Conservative
27.4%8.4%28.3%20.3%28.2%22.1%21.9%15.8%30.5%29.6%----100.0%1.1%4.6%3.5%66.4%32.8%20.3%13.8%20.2%26.1%23.1%

9375471383592733643---244-2401535789374107137244Labour
23.1%44.6%17.8%33.3%23.9%28.2%25.4%29.1%26.4%21.5%---100.0%-3.1%22.5%68.8%1.7%22.3%27.2%28.4%22.7%28.7%25.7%

-19----6832-----12421106311819Scottish National
-22.8%----1.8%3.2%2.0%0.9%-----17.1%2.0%0.8%0.4%2.8%1.7%1.3%2.4%1.6%2.0%Party (SNP)

765744271356512424-155---272317606262316094155UK Independence
18.5%7.3%18.9%20.5%17.2%10.5%15.4%20.4%17.2%12.0%-100.0%---37.3%12.8%7.8%21.4%17.7%18.1%11.9%12.8%19.7%16.3%Party (UKIP)

-19127115456-----610434177191029Another Party (Net)
-1.5%2.9%5.5%4.2%0.8%4.2%1.4%3.5%2.8%-----8.4%5.8%1.7%0.9%1.3%5.1%2.8%4.1%2.1%3.1%

--112-2--3-----2--323-325British National
--0.5%0.6%1.3%-0.6%--1.3%-----2.8%--0.9%0.6%0.8%-0.6%0.4%0.5%Party (BNP)

-175518453-----4104-212511819Green
-1.5%2.4%2.3%2.9%0.8%2.1%1.4%3.5%1.5%-----5.6%5.8%1.7%-0.7%3.4%1.9%2.4%1.7%2.0%

---2--2--------------22-2National Front
---1.1%--0.6%--------------0.9%0.5%-0.2%

---3--3-------------3-3-3Christian
---1.5%--0.9%-------------0.9%-0.7%-0.3%

10106433352383401935177----936321952616412651177Undecided
25.8%12.3%21.1%15.3%22.1%18.0%22.9%15.9%13.8%17.6%100.0%----11.8%20.1%14.4%7.0%14.9%17.9%24.5%26.7%10.7%18.6%

--41--91515-----1514-7167141630Refuse
--1.5%0.3%--2.5%6.1%0.7%2.3%-----21.2%0.4%1.8%-2.1%4.5%2.8%3.0%3.3%3.1%

40833032141581263632501372001771557724422073178223279349341261472478951SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

23 Dec 2014
Table 2
Q2. Weighted by normal weightings
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency,
which party do you think you would vote for?
Base : Likely to vote in UK General Election
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Region6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

WalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUndecidedUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

50753212521537428823219422716018464223234102159206285417349175505436941Unweighted Total

39873012191541193532461402011401598025323573181237301378340223441500941Weighted Total

2331117262321928--80---6137241937394180Liberal Democrat
6.1%3.3%10.2%5.1%4.6%21.8%6.4%8.5%6.5%13.8%--100.0%---33.7%1.2%2.3%6.3%5.6%16.8%8.9%8.2%8.5%

1179247482986414562----2351892011277434100135235Conservative
28.8%8.5%30.6%21.5%31.1%24.2%24.5%16.8%32.0%30.8%----100.0%1.2%4.6%3.6%66.8%33.5%21.7%15.3%22.7%26.9%24.9%

9375477403797733944---253-2421645869771108145253Labour
22.7%42.7%18.0%35.2%25.9%30.7%27.6%29.7%27.5%22.0%---100.0%-3.3%23.3%69.3%1.5%22.7%28.5%31.7%24.6%29.0%26.9%

-20----7922-----13421116312920Scottish National
-23.6%----2.0%3.6%1.7%1.0%-----18.4%2.1%0.9%0.4%2.9%1.9%1.4%2.7%1.7%2.2%Party (SNP)

876146251357542326-159---302518666864276099159UK Independence
20.1%7.6%20.2%20.9%16.4%10.7%16.0%21.8%16.1%13.0%-100.0%---40.8%13.7%7.7%21.9%18.0%18.8%12.1%13.6%19.8%16.9%Party (UKIP)

-110107114456-----611425186181129Another Party (Net)
-1.6%3.2%4.6%4.5%0.6%4.0%1.6%3.7%2.8%-----8.9%6.1%1.8%0.8%1.3%5.3%2.7%4.1%2.1%3.1%

--212-2--2-----2--222-225British National
--0.5%0.4%1.5%-0.6%--1.2%-----3.1%--0.8%0.6%0.7%-0.5%0.5%0.5%Party (BNP)

-185518453-----4114-312612820Green
-1.6%2.7%2.4%3.0%0.6%2.2%1.6%3.7%1.6%-----5.7%6.1%1.8%-0.7%3.5%2.5%2.7%1.7%2.1%

---*--*--------------**-*National Front
---0.1%--0.1%--------------0.1%0.1%-*

---4--4-------------4-4-4Christian
---1.7%--1.0%-------------1.1%-0.8%-0.4%

9115027271461331729140----73033195150389347140Undecided
22.2%12.6%16.6%12.4%17.4%11.9%17.3%13.5%11.8%14.2%100.0%----9.0%16.5%13.9%6.2%13.5%14.8%17.1%21.0%9.4%14.8%

--41--81115-----13*4-7127111425Refuse
--1.2%0.3%--2.2%4.5%0.8%2.5%-----18.4%*1.5%-1.8%3.5%3.0%2.5%2.8%2.7%

39873012191541193532461402011401598025323573181237301378340223441500941SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

23 Dec 2014
Table 3
Q2. Weighted by normal weightings and likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency,
which party do you think you would vote for?
Base : Likely to vote in UK General Election
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Region6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

WalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUndecidedUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

386925621212462221192160189-1846422323482127180261353278131380382762Unweighted Total

3076247191127105284201123168-1598025323553151200282320278178338439776Weighted Total

2331117262321928--80---6137241937394180Liberal Democrat
7.9%3.8%12.4%5.9%5.6%24.8%7.9%10.3%7.4%16.6%--100.0%---40.4%1.5%2.5%7.5%6.8%21.0%11.6%9.3%10.3%

1179247482986414562----2351892011277434100135235Conservative
37.0%9.8%37.2%24.7%37.7%27.5%30.4%20.5%36.6%36.9%----100.0%1.7%5.5%4.3%71.2%39.6%26.6%19.1%29.7%30.7%30.2%

9375477403797733944---253-2421645869771108145253Labour
29.2%48.9%21.9%40.2%31.4%34.9%34.3%36.2%31.4%26.4%---100.0%-4.6%27.9%81.9%1.6%26.8%34.8%39.7%32.1%33.0%32.6%

-20----7922-----13421116312920Scottish National
-27.1%----2.5%4.4%2.0%1.2%-----25.4%2.5%1.0%0.4%3.4%2.3%1.7%3.5%2.0%2.6%Party (SNP)

876146251357542326-159---302518666864276099159UK Independence
25.9%8.6%24.6%24.0%19.9%12.1%19.9%26.6%18.4%15.6%-100.0%---56.2%16.4%9.2%23.4%21.2%23.0%15.1%17.7%22.6%20.5%Party (UKIP)

-110107114456-----611425186181129Another Party (Net)
-1.8%3.9%5.3%5.5%0.7%4.9%2.0%4.2%3.4%-----12.2%7.3%2.1%0.8%1.5%6.5%3.3%5.4%2.4%3.7%

--212-2--2-----2--222-225British National
--0.6%0.4%1.8%-0.8%--1.4%-----4.3%--0.8%0.7%0.9%-0.7%0.5%0.6%Party (BNP)

-185518453-----4114-312612820Green
-1.8%3.3%2.8%3.7%0.7%2.8%2.0%4.2%1.9%-----7.9%7.3%2.1%-0.8%4.3%3.2%3.5%1.9%2.6%

---*--*--------------**-*National Front
---0.1%--0.1%--------------0.1%0.1%-*

---4--4-------------4-4-4Christian
---1.9%--1.3%-------------1.3%-1.1%-0.5%

3076247191127105284201123168-1598025323553151200282320278178338439776SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

23 Dec 2014
Table 4
Q2. Weighted by normal weightings, likelihood to vote and with undecided / refused removed
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency,
which party do you think you would vote for?
Base : Likely to vote in UK General Election
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Region6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

WalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUndecidedUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

467428823314070257209178212901846422323494159206285401311144440416856Unweighted Total

3686281214146118327227138193341748827725660178232315367316201393491885Weighted Total

34401510302925113613-88---80383026455348101Liberal Democrat
7.8%4.4%14.1%6.9%7.2%25.1%8.9%11.0%8.3%18.5%38.7%-100.0%---44.9%1.4%2.4%8.3%8.2%22.2%13.5%9.8%11.4%

148102525432984651697---2561992271438338114150264Conservative
38.0%9.7%36.4%24.4%37.1%27.4%29.9%20.2%36.7%35.9%21.0%---100.0%1.6%5.1%4.1%71.9%38.8%26.3%18.8%28.9%30.5%29.8%

11436186464111383435112--277-346192510111079127163290Labour
29.5%49.9%21.8%39.9%31.6%35.0%34.7%36.7%30.8%26.4%34.7%--100.0%-4.4%25.8%83.0%1.6%27.7%34.7%39.2%32.3%33.2%32.8%

-22----81032*----15421127313922Scottish National
-26.0%----2.4%4.3%1.9%1.1%0.2%----24.5%2.3%1.0%0.4%3.3%2.2%1.7%3.3%1.9%2.5%Party (SNP)

976750281462592529*174---3327207275703066108174UK Independence
24.3%8.3%23.7%23.4%18.9%11.8%19.0%25.8%18.0%14.8%1.3%100.0%---54.8%15.2%8.6%22.9%20.3%22.1%14.7%16.7%22.1%19.7%Party (UKIP)

*1111181174671----912536207211233Another Party (Net)
0.3%1.7%4.1%5.3%5.2%0.7%5.1%1.9%4.2%3.4%4.1%----14.7%6.7%2.0%0.8%1.6%6.4%3.4%5.3%2.5%3.8%

--212-2--3-----2--323-325British National
--0.6%0.4%1.7%-0.8%--1.4%-----4.2%--0.8%0.7%0.8%-0.7%0.5%0.6%Party (BNP)

*110651104641----6125-3147141024Green
0.3%1.7%3.5%2.9%3.5%0.7%3.0%1.9%4.2%2.0%4.1%----10.5%6.7%2.0%-0.9%4.4%3.3%3.5%2.0%2.7%

---*--*--------------**-*National Front
---0.1%--0.1%--------------0.1%0.1%-*

---4--4-------------4-4-4Christian
---1.9%--1.2%-------------1.3%-1.0%-0.4%

3686281214146118327227138193341748827725660178232315367316201393491885SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 8

Voting Intention Poll

23 Dec 2014
Table 5
Q2. Weighted by normal weightings, likelihood to vote, with undecided / refused removed, and replaced with a 0.3 factor of 2010 vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency,
which party do you think you would vote for?
Base : Likely to vote in UK General Election
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. If there was a UK General Election taking place tomorrow, how likely do you think you would be to
vote on a scale of 0 to 10?

Base : All Respondents 1009

  5 2 Q2. Weighted by normal weightings 
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political
parties standing in your constituency, 
which party do you think you would vote for? /
Another Party (Net)

Base : Likely to vote in UK 
General Election

941

  6 3 Q2. Weighted by normal weightings and likelihood to vote 
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political
parties standing in your constituency, 
which party do you think you would vote for? /
Another Party (Net)

Base : Likely to vote in UK 
General Election

941

  7 4 Q2. Weighted by normal weightings, likelihood to vote and with undecided / refused removed 
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political
parties standing in your constituency, 
which party do you think you would vote for? /
Another Party (Net)

Base : Likely to vote in UK 
General Election

762

  8 5 Q2. Weighted by normal weightings, likelihood to vote, with undecided / refused removed, and 
replaced with a 0.3 factor of 2010 vote 
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political
parties standing in your constituency, 
which party do you think you would vote for? /
Another Party (Net)

Base : Likely to vote in UK 
General Election

856


